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or—338,12 — 338,27 — 0,58 — 338,70
Propojenf potrubf ze vsakovact rghy
odbotka 200,/200 87,5°
337,81 — 337,96 — 0,66 —338,47
Propojent potrubf ze vsakovact rihy
odbotka 200/200 87,5
2—337,50—337,65 —0,71 —338,21
Propojent potrubi ze vsakovact rihy
odbotka 200/200 87,5°
5;’1\ — 337,20 — 337,35 — 0,75 —337,95
PropojenT potrubi ze vsakovact rihy
odbotka 200/200 87,5° I
§—336,89 — 337,04 —0,82 —337,7
Propojen potrubf ze vsakovaci rihy
odbotka 200/200 87,5 /
g — 336,98 — 336,73 — 0,88 — 337,46 ’
PropojenT potrubi ze vsakovacT rihy ’
odbotka 200/200 87,5°
fg’ — 336,27 — 336,42 — 0,94 — 337,21 /
Propojeni potrubi ze vsakovact rihy
odbotka 200/200 87,5 I
%—335,96 — 336,11 —1,00 —336,96 ’
Propojent potrubi ze vsakovact rihy
odbotka 200/200 87,5°
§—335,65 — 335,80 —1,04 —336,69 /
PropojenT potrubi ze vsakovacT rihy /
odbotka 200/200 87,5°
_Jccnt — 535,35 — 335,50 — 0,99 — 336,34 /
Propojent potrubi ze vsakovaci rihy /
odboka 200/200 87,5' /
_(%—335,04 — 335,19 —0,96 —336,00 /
Propojent potrubi ze vsakovact rihy /
odbotka 200/200 87,5°
“CE — 534,73 — 334,88 — 0,92 — 335,65 /
PropojenT potrubi ze vsakovact rihy
odbotka 200/200 87,5 /
%—334,39 — 334,54 —0,79 —335,18 /
Propojenfi potrubi ze vsakovacT rihy /
odbotka|200/200 87,5°
_§ — 334,03 — 334,18 — 0,64 —334,67 /
Propojeni potrubi ze vsakovaci rihy
odbotka 200/200 87,5
%—333,68 — 333,85 —0,47 —334,15
Propojent potrubT ze vsakovact rihy /
odbotka 200,200 87,5° /
_E — 333,32 — 333,47 — 0,49 — 333,81
=—333,00 —33315 —0,50 —333,50 —
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